

**АКАДЕМИЈА ТЕХНИЧКО- УМЕТНИЧКИХ
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА БЕОГРАД
Одсек ВИСОКА ЖЕЛЕЗНИЧКА ШКОЛА**

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Академија техничко-уметничких струковних студија Београд
Одсек ВИСОКА ЖЕЛЕЗНИЧКА ШКОЛА

ПРИМЉЕНО: 30.12.2021			
Орг. јед.	Б р о ј	Прилог	Вредност
	1955/п		

**НАСТАВНО-СТРУЧНОМ ВЕЋУ
АКАДЕМИЈЕ ТЕХНИЧКО-УМЕТНИЧКИХ
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА**

**ПРЕДСЕДНИКУ АКАДЕМИЈЕ
ТЕХНИЧКО-УМЕТНИЧКИХ
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА БЕОГРАД**

**ИЗВЕШТАЈ О КАНДИДАТУ ПРИЈАВЉЕНОМ НА ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ИЗБОР У
САРАДНИЧКО ЗВАЊЕ САРАДНИК У НАСТАВИ ЗА УЖУ СТРУЧНУ ОБЛАСТ
„ЗАШТИТА НА РАДУ У САОБРАЋАЈУ“ СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ, НА
ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ ОД 1 ГОДИНЕ**

На основу члана 34. Правилника о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-уметничких струковних студија Београд, а поводом јавног конкурса за избор једног кандидата у сарадничко звање сарадник у настави за научну, односно стручну област **Саобраћајно инжењерство**, ужа стручна област **Заштита на раду у саобраћају** и пријем у радни однос на одређено време од једне године са пуним радним временом, који је објављен у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“ број 964 од 15. 12. 2021. године, Одлуком број 04-1476 од 29. 11. 2021. године, формирана је Комисија за припрему извештаја у саставу:

1. **др Весна Павелкић**, професор струковних студија, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа- председник,
2. **др Сандра Касалица**, професор струковних студија, Академија техничко- уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - члан,
3. **др Александар Благојевић**, професор струковних студија, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - члан.

На основу детаљно прегледане поднете документације и целокупног конкурсног материјала Комисија подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

- I Имена, презимена, стручни, научни, односно академски називи, датум и места рођења кандидата
1. Невена Вељовић, специјалиста струковни инжењер заштите животне средине и енергетске ефикасности; 06. 01. 1996. године, Смедерево.
- II Подаци о пријавама које су одбачене као неблаговремене, неразумљиве или непотпуне, или зато што уз пријаву нису приложени сви потребни докази:

На јавни конкурс нису поднете пријаве које су неблаговремене, неразумљиве или непотпуне, или зато што уз пријаву нису приложени сви потребни докази.

- III Подаци о пријавама кандидата које нису разматране јер је утврђено да кандидат не испуњава све опште и посебне услове за избор у сарадничко звање, уз образложење које од тих услова кандидат није испунио:

На јавни конкурс нису поднете пријаве које нису разматране јер је утврђено да кандидат не испуњава све опште и посебне услове за избор у сарадничко звање.

- IV Подаци о кандидатима чије су пријаве благовремене, разумљиве и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и која према приложеним доказима и мишљењу Комисије за припрему извештаја испуњавају све опште и посебне услове за избор у сарадничкозвање:

A) Биографски подаци и досадашње радно ангажовање

Кандидат Невена Вељовић, рођена 06. 01. 1996. године у Смедереву, општина Смедерево, са пребивалиштем у Водњу бб, Смедерево. Држављанин Републике Србије.

Завршила је **основне струковне студије првог степена** на студијском програму „Инжењерство заштите животне средине у саобраћају“ (180ЕСПБ), Висока железничка школа струковних студија Београд, Република Србија. На основне студије уписана је школске 2015/16. године, које је завршила 27. септембра 2018. године, са просечном оценом 8,84 и стекла стручни назив "Струковни инжењер заштите животне средине".

На студијском програму "Заштита животне средине и енергетска ефикасност" уписала је струковне студије другог степена школске 2018/19. године и исте завршила 17. 01. 2020. године са просечном оценом 9,44 на Академији техничкоуметничких струковних студија Београд (АТУСС Београд) - Одсеку висока железничка школа и тиме стекла звање "Специјалиста струковни инжењер заштите животне средине и енергетске ефикасности".

Тренутно је **студент Мастер струковних студија** АТУСС Београд, Одсек Висока железничка школа, Студијски програм "Саобраћајно инжењерство", број индекса 2020/201-04.

Кандидат поседује активно знање енглеског језика и пасивно знање руског језика.

Активно користи апликативне програме и пакете - *MS Office* пакет (*Word, Excel, PowerPoint, AutoCad...*)

Радно искуство кандидат је стицао на (административни радник, промотер, продавац итд.) где је развила вештине комуникације на различитим нивоима, преговарачке способности као и способности доношења одлука. У области Инжењерства заштите животне и радне средине искуства је стицала и кроз стручне праксе које је одрадила у Специјалној луци Панчево (2019. године) и ХИП Азотари (2017. године).

Активно учествује у Студентској организацији Одсека Висока железничка школа, а секретар је Студентског парламента Академије техничко уметничких струковних студија Београд.

Б) Подаци о стручном, академском, научном односно уметничком називу и оцена адекватног стеченог стручног, академског, научног, односно уметничког назива у контексту избора у сарадничко звање:

1. Кандидат, Невена Вељовић, поседује одговарајући стручни назив за избор у звање сарадника у настави за ужу стручну област Заштита на раду у саобраћају, јер је основне струковне студије завршила на одговарајућем акредитованом студијском програму Инжењерство заштите животне и радне средине у саобраћају, на акредитованој високошколској установи Висока железничка школа струковних студија, са просечном оценом 8,84.
2. Специјалистичке струковне студије (другог степена) завршила је на акредитованом студијском програму "Заштита животне средине и енергетска ефикасност" на акредитованој високошколској установи Академији техничко-уметничких струковних студија Београд (АТУСС Београд) - Одсеку висока железничка школа" са просечном оценом 9,44.
3. Студент је Мастер струковних студија АТУСС Београд, Одсек Висока железничка школа, Студијски програм "Саобраћајно инжењерство".

В) Подаци релевантни за процену способности кандидата за наставни рад:

Кандидат

не поседује радно искуство, стечено у радном односу. Комисија је обавила разговор са кандидатом и извела позитиван закључак о кандидатовим склоностима и способностима за наставни рад.

Г) Релевантни подаци и оцена у погледу поседовања захтеваног радног искуства

Радно искуство није захтевано јавним конкурсом.

В. Закључак и образложени предлог који Комисија за припрему извештаја даје Наставно-стручном већу Академије за избор одговарајућег кандидата у сарадничко звање:

На јавни конкурс се јавио један кандидат, Невена Вељовић, специјалиста струковни инжењер заштите животне средине и енергетске ефикасности, струковни инжењер заштите животне средине. Пријављени кандидат испуњава све услове предвиђене Законом о високом образовању, Правилником о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-уметничких струковних студија Београд и јавним конкурсом који је објављен у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“ број 964 од 15. 12. 2021. године за избор једног сарадника у настави за стручну област **Саобраћајно инжењерство**, ужа стручна област **Заштита на раду у саобраћају** и пријем у радни однос на одређено време од једне године са пуним радним временом.

Комисија на основу свих података који су јој достављени на конкурс **ПРЕДЛАЖЕ** Наставно-стручном већу Академије техничко-уметничких струковних студија Београд да

кандидата Невену Вељовић, специјалисту струковног инжењера заштите животне средине и енергетске ефикасности, струковног инжењера заштите животне средине, **ИЗАБЕРЕ за сарадника у настави** за ужу стручну област **Заштита на раду у саобраћају** и прими у радни однос на одређено време од једне године са пуним радним временом.

VI Остали подаци, информације и елементи за које Комисија за припрему извештаја сматра да их треба предочити Наставно-стручном већу Академије

Нема осталих података, информација и елемената за које Комисија сматра да их је потребно предочити Наставно-стручном већу Академије.

У Београду, 30. 12. 2021. године.

КОМИСИЈА ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА

1. **др Весна Павелкић**, професор струковних студија, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - председник,



2. **др Сандра Касалица**, професор струковних студија, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - члан,



3. **др Александар Благојевић**, професор струковних студија, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - члан.


